TTpakTuuyeckoe npumeHeHue
MATEMATUKU

BCTPEYHOE ABUXERHWUE




e
3agada Ne 1

3 OByX ropogoB, pacCTodaHue mexay
KOTopbIMK 363 KM, OQHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy Opyr Apyry Bblexanu aBa
aBTomMmobunna. CKopocTb nepBoro — 57
KM/4, BTOpOoro — 64 km/4. Yepes ckomnbKo
4yacoB Npom3onaeT nx Bctpeda?

OtBeT: 3 Y




e
3anava Ne 2

3 OByx ropogoB O4HOBPEMEHHO
HaBCTpeYy Apyr Apyry BbllLX OBa
aBToObOyca 1 BCTpEeTUNnUCh 4Yepes 9 u.
CKOpOCTb 0gHOro aBstobyca 75 km/u,
apyroro — Ha 7/ Km/4 meHblle. OnpegenuTe
pacCcTosHME MeXay ropogamu.

OteeT: 1287 KM



e
3anava Ne 3

PaccTtoaHune mexay ropogamm 979 km. U3
HMX OOHOBPEMEHHO HaBCTPEYY ApYyr Apyry
BbILLUMX OBa noe3aa U BCTPETUNUCH Yepes
11 4. OnpeoennTte CKOPOCTb BTOPOro
noesga, eciim CKOpoCTb nepBoro — 46
KM/Y.

OteeT: 43 KM/




e
3anava Ne 4

3 OBYyX ropodoB, pacCToAHME Mexay
kKoTopbiMn 140 KM, OAHOBPEMEHHO
HaBCTpeYyY Apyr Apyry Bblexanu aBa
Benocunegmucta. CKOpoCTb OQHOIo
Beniocunegucrta 15 km/d, gpyroro — 20
KMm/4. Yepes ckonbko YacoB |
BenocunegncTbl BCTPETATCA?

OtBeT: 4 4




e
3anada Ne 5

OT AByx npmucrtaHen oaHOBPEMEHHO
HaBCTPeYy Opyr Apyry oTownu aBa
Tennoxona. PacctoaHue mexay
npuctaHamm 210 km. CKopoCTb 04HOIo
Tennoxoaa 30 km/d, apyroro — 40 km/u.
Uepes cKomnbko 4YacoB Tennoxoabl
BCTPETATCA?

OtBeT: 3 4




e
3anava Ne 6

PaccTtosHne mexay ropogamm 660 Km.
OaHOBpPEMEHHO HaBCTPEYY APYr Apyry
BbILLUNM ABa aBTObyCca 1 BCTPETUITUCH
yepes 6 4. OnpenennTe CKOPOCTb BTOPOro
aBTo6yca ecnu CKOpOCTb nepsoro — 60

OteeT: 50 KM/M




-
3anava Ne 7

3 OByX ropogoB, pacCTodaHue mexay
KoTopbiMn 220 KM, HABCTpeYy apyr apyry
BbILLUM ABa Tennoxogda, Nnpuy4em BTOPOU
Tennoxon Bbiwen Ha 1 4 no3)e nepsoro.
[lepBbI Tennoxoa Nnbif1 CO CKOPOCTbIO
40 km/4, BTOpon — 50 KM/Y. Hepes
CKONbKO 4YacoB NepBbIN TeNoxoa
BCTPETUTCS CO BTOPbIM?

OtBeT: 3 Y



3anadva Ne 8

3 OByX ropogoB, pacCcTodaHue mexay
KoTopbiMn 380 KM, HABCTpeYy apyr apyry
BbILLMW ABa noe3aa, NpUYeEM oTrnpaBrieHne
BTOPOro noe3ga npomn3oLUo Ha 2 4 No3Xe.
Uepes3 ckonbKo YacoB BTOPOW noess
BCTPETUTCA C NeEPBbIM, €CITN CKOPOCTb
nepsoro — 40 km/4, BToporo — 60 km/y?

OtBeT: 3 4




-
3anava Ne 9

BblexaB ogHOBpeMeHHO HaBCTpeYy apyr
apyry, ABa aBTOMOOuNs BCTPETUIUCH
yepes 3 Y. PaccTtosgHne mexay nyHKTamu
otnpaenenunsa 390 km. OnpenenuTe
CKOPOCTb OIHOro N3 aBTOMODOUNEN, eCnn
CKOpoCTb Apyroro — 70 Km/u.

OteeT: 60 KM/M



e
3anadva Ne 10

3 OByX ropogoB, pacCTodaHue mexay
kKoTopbiMK 310 KM, OAHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy Apyr Apyry BbllNM ABa noes3aa
N BCTPETUNUCH Yepes 2 4. CKopoCTb
O4HOro 13 noe3noB Ha 5 KM/Y bonbLue
CKOPOCTU ApYroro. Onpeuenme CKOpOCTb
KaXKaoro noesaa.

OTBET: 75 KM/M 1 80 KM/y S



CMNACKUBO 3A
BRHAMARWUE!
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